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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 

NOKIAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS TORSTAI 16.3.2023 KLO 17.00 

NOKIAN KIRJASTO-JA KULTTUURITALO VIRTA 

JAKELU 

Tolonen Vilho, Puheenjohtaja 

Olkinuora Elvi, Varapuheenjohtaja                             poistui ajassa 18.12 

 

 

Kaapu Ramona, 1. sihteeri 

Vierimaa Sanni, 2. sihteeri 

Törmälä Eetu 

Grönblom Aaro 

 

Taponen Ulla, osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori 

 

 

§ 56  KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtajan esitys:  

Avataan kokous ajassa 17.00 

 

Päätös: 

Avataan kokous ajassa 17.15. 

 

 § 57  VETERAANIEN PERINTÖ NOKIALLA KIRJAN LUOVUTUS  

 Jorma Kuoppala tulee luovuttamaan Kirjan Nokian Nuorisovaltuustolle. 
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§58 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

Jotta kokous on laillinen, tulee johtosäännön 5 §:n mukaan 1) kokouksessa olla läsnä yksi 

kolmasosa (1/3) nuorisovaltuutetuista ja 2) esityslistan tulee olla annettuna tiedoksi kaikille 

nuorisovaltuutetuille yhtä (1) viikkoa aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. 

 

Puheenjohtajan esitys:   

Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät.  

 

Päätös 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

§ 59 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 

Nokian nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 14.2.2019 § 45 siirtyä pöytäkirjamalliin ja 

päätti, että kokous valitsee ao. kokouksen läsnäolijoista pöytäkirjantarkastajat joustavasti. 

 

Puheenjohtajan esitys: 

Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa kokouksen läsnäolijoista. 

Päätös: 

Valitaan Sanni Vierimaa ja Vilho Tolonen pöytäkirjantarkastajiksi. 

 

 

§ 60 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 

 

Puheenjohtajan esitys: 

Hyväksytään esityslista sellaisenaan. 

Päätös:  

Hyväksytään esityslista sellaisenaan. 
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§ 61 JÄSENILMOITUKSET 

Sellainen henkilö, joka haluaa liittyä nuorisovaltuustoon, tulee tehdä se johtosäännön 

3 §:n ja 4 §:n mukaisella tavalla. Koska nuorisovaltuuston tämänhetkinen jäsenmäärä 

on alle kaksikymmentäviisi (25) nuorisovaltuutettua, voidaan johtosäännön 4 §:n 

mukaan hyväksyä vielä uusia jäseniä mukaan. Lisäksi sellainen jäsen, joka haluaa erota,  

tulee tehdä se johtosäännön 11 §:n nojalla ilmoittamalla eroamisestaan joko  

kokoukselle tai puheenjohtajalle. Ilmoittamisen ollessa tehty puheenjohtajalle, antaa  

hän tiedoksi ilmoitusluontoisesti eroamisen. 

 

Puheenjohtajan esitys: 

Merkitään kokoukselle annetut jäsenilmoitukset tiedoksi sekä päätetään uusien  

jäsenten hyväksymisestä johtosäännön nojalla ja kirjataan uudet tämän kokouksen  

läsnäolijoiksi. 

 

Päätös: 

Ei uusia jäsenilmoituksia. 

 

§ 62 Vaikuttajafoorumi Valmistelu 

 Pj. esitys: Nuorisovaltuusto keskustelee aiheesta ja alkaa valmistella asiaa.  

  

 Päätös:  

Päätetään alustavaksi päivämääräksi 10.5 ja paikkavaihtoehdoiksi Kerhola, lukio, siltakampus 

ja pyydetään ateriapalveluilta ruoka. Myös kaupunginjohtoon ollaan yhteydessä 

päivämäärästä. Päätetään myös tehdä Seppo-peli kouluille. 

§ 63 LUKIHÄIRIÖ TESTAUS  

 Tarkastellaan tuloksia kyselystä, joka on toivottavasti tehty kaikkialla Nokian yläasteilla. 
 
Päätös: 
 
Käytiin läpi kyselyn vastauksia.  
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§64 KÄYDÄÄN LÄPI HUIPPUHANKE KOKOUS 
  

 Pj. esitys: Nuoriso valtuusto keskustelee aiheesta. 

  

 Päätös: Käytiin läpi huippuhankkeen huomioita. 

   

 

§ 65  Nokian uuden uimahallin tarve selvitystyö 
 

Nokian kaupunki on käynnistänyt uuden uimahallin tarveselvitystyön. Uimahallitoimikunta 

kutsuu sidosryhmiä mukaan työskentelyyn 21.3. klo 15.30–19.00 Kerholan juhlasaliin. 

Tilaisuuden tavoitteena on kuulla erilaisten sidosryhmien keskeisempiä tarpeita uutta 

uimahallia ja sen toimintoja koskien.  

Toimikunta pyytää jokaista toimijaa valmistautumaan tilaisuuteen 15 minuutin esityksellä / 

puheenvuorolla, jossa on mahdollisuus tuoda uutta uimahallia koskevia keskeisimpiä tarpeita 

esiin. Tämän jälkeen on aikaa kysymyksille. Lopuksi vedämme yhteen tilaisuudessa esiin 

nousseet keskeisimmät tarpeet.  

Tilaisuudessa on mahdollista kuulla erilaisten uimahallin käyttäjäryhmien näkökulmia ja 

tarpeita ja tilaisuuteen on kutsuttu seuraavat sidosryhmät. 

 

päätös:  Vilho Tolonen ja Ramona Kaapu sopivat esityksen järjestämisestä. 
 

§66  LAUTAKUNNAT JA MUUT TOIMIELIMET 

Nuorisovaltuustolla on puhe- ja läsnäolo-oikeus useissa Nokian kaupungin  

toimielimissä. Kokouksessa 18.2.2021 (sekä tarvittaessa myöhemmin päivitetyt) 

lautakunnille ja muille toimielimille esitetyt sekä näiden päättämät edustajat antavat 

selvityksen kyseisen toimielimen päätökset. 

Puheenjohtajan esitys: 

Merkitään tiedoksi kokouksissa läsnä olleiden tiedot kokouksissa päätetyistä asioista. 

Päätös:  Laurana Huhtakangas edusti taidehankintaryhmässä. 
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§67 TALOUS 

Nuorisovaltuuston päätöksin kokousten välillä juoksevista talousasioista vastaa  

nuorisovaltuustoa ohjaava osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori 

Puheenjohtajan esitys: 

Merkitään tiedoksi nuorisokoordinaattorin selvitys taloudenkäytöstä kokousvälillä.  

 

Päätös: 125,25 euroa huippuhankkeen tarjoiluun. 

 

 § 68 

 MUUT ASIAT 

Puheenjohtajan esitys: 

Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi muut mahdolliset kokoukselle ilmoitetut asiat  

sekä käsittelee niitä seuraavassa kokouksessa tarvittaessa.  

 

Päätös:  

Pirkanmaan nuorisofoorumi.  

§ 69 SEURAAVA KOKOUS 

Puheenjohtajan esitys: 30.3.2023  

 

Päätös: seuraava kokous 30.3.2023 

§ 70 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtajan esitys: 

Päätetään kokous ajassa 18.00 

Päätös 

Päätetään kokous ajassa 18.38 

 


